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СТРАТЕГІЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОГО СЕКТОРУ У 
ПОВОЄННОМУ ВІДНОВЛЕННІ УКРАЇНИ 

 
У статті розглянуто стратегічні підходи до інноваційного розвитку 

банківського сектору України в умовах післявоєнного відновлення.  
В умовах післявоєнного відновлення банківський сектор України відіграє 

ключову роль у відновленні економічної стабільності, стимулюванні 
підприємницької активності та забезпеченні соціальної згуртованості. Особливої 
актуальності набуває стратегія інноваційного розвитку, яка дозволяє не лише 
реагувати на виклики сьогодення, а й формувати засади для довготривалого 
зростання. Враховуючи високий рівень невизначеності та змін у глобальному і 
національному середовищі, банки повинні виступати не лише як фінансові 
посередники, а як провідники трансформації економічної структури держави.  

Аналізуються ключові напрями цифрової трансформації, механізми 
інституційної підтримки, кадрової модернізації та міжнародної співпраці. 
Визначено системний вплив фінансових інновацій на стабілізацію економіки, 
посилення довіри до фінансової системи та підтримку підприємництва.  

Результати дослідження свідчать, що інноваційна стратегія банківського 
сектору у післявоєнному контексті має бути багаторівневою, адаптивною та 
орієнтованою на довготривалі результати. Ключовими орієнтирами 
залишаються цифровізація, підтримка фінансової інклюзії, інституційна довіра та 
міжнародна інтеграція. Запропоновані інструменти реалізації, зокрема цифрова 
ідентифікація, блокчейн-рішення та освітні платформи, дозволяють створити 
нову модель взаємодії банку з суспільством. Для досягнення системного ефекту 
необхідна координація дій між урядом, фінансовими установами, громадським 
сектором і міжнародними партнерами. Банківський сектор здатен стати 
драйвером економічного оновлення, за умови впровадження гнучких, прозорих 
та соціально орієнтованих інноваційних стратегій.  

Представлено авторську модель взаємозв’язку інноваційних важелів 
трансформації банківського сектору та інструментів їхньої реалізації в нових 
соціоекономічних умовах. 
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